



## MUNICÍPIO DE PALMELA

### Declaração de Retificação n.º 204/2023

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 2590/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 39, de 23 de fevereiro de 2023.

Por ter saído com inexatidão o Despacho n.º 2590/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 39, de 23 de fevereiro, retifica-se o mesmo.

Assim, onde se lê «Delegação e Subdelegação de competências no Senhor Vereador Luís Miguel Calha,» deve ler-se «Delegação e Subdelegação de competências do Senhor Presidente da Câmara no Senhor Vereador Luís Miguel Calha».

27 de fevereiro de 2023. — O Presidente da Câmara, *Álvaro Manuel Balseiro Amaro*.

316211545